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Moderirana navodila za vrednotenje

Ta navodila vsebujejo pravilne resitve, kriterije z opisniki, tockovnike in dodatna pojasnila.
Vsako postavko ovrednotimo s po eno tocko. Polovicnih tock ni.

Ce imate v zvezi z vrednotenjem kaksna vprasanja, se posvetujte s predsednico drzavne tekmovalne
komisije (berta.kogoj@zrss.si).

A. Bralno razumevanje

1. Mafumeira, the Tree Spirit

Praviloma naj bi bili odgovori od 1 do 10 kratki (v obliki nepopolnih povedi), vendar so lahko napisani
tudi v povedih. Zadnji odgovor je lahko daljsi, npr. daljSa poved.

Odgovori morajo vsebovati vse potrebne podatke. Ce odgovor vsebuje tudi podatek oz. podatke, po
katerih se sprasuje, je odgovor nepravilen.

Odgovori stevilka (0), 4, 8, 9, 10, 11 so sestavljeni iz ve¢ kot enega podatka. Pri njih ni dovolj ena
sama informacija. Ce tekmovalec ne napise obeh oz. vseh zahtevanih podatkov, so odgovori
nepopolni in zanje ne dobi tock.

Ce ucenci odgovorijo na vprasanja z drugimi besedami in je sporocilo pravilno oz. pomensko v skladu
s predvidenimi reSitvami, Stejemo odgovor za pravilnega.

Resitve:

V posevnem tisku so dodatne informacije po moderaciji.

Predvidene resitve Komentar
0. | Trees and tree spirit. Dva podatka. Samo 'trees’ ali ‘tree
spirit’ ni popoln odgovor.
1. | By selling timber/wood./By cutting and selling Samo ‘cutting’ ali 'with
timber/wood. timber/wood' ni popoln odgovor,

pomembno je tudi 'selling'.

2. | By planting (two) new ones/(two) new saplings (for




each chopped tree).
By replacing the cut down trees.

To cut down more trees.

4. | They bought a tractor and (cutting) equipment. Dva podatka.
By using machinery.

5. | (Because) They became greedy.

(Because) They wanted to make/earn more money.
(Because) They were blinded by greed.
6. | He/She/It caused stomach pain.
He/She/It made their stomachs ache.
He/She/It gave them stomach pain.
He made them sick.
He whispered a warning in Adao’s ears./He/She/It
warned them.

7. | He pleaded/asked them to stop. ‘By pleading.” ‘He pleaded.’ se ne

sprejme, saj manjka, kaj prosi.

8. | He/she/it sent wind and rain. Dva podatka. V oklepaju je zapisan
With (the help of) a mighty wind and heavy rain. Se sprejemljivi odgovor, ker gre za
(He/She/It destroyed the cabin and blew the tractor | !€gendo.
into the river.) Povzemanje z uporabo
With a huge storm. nadpomenke, posplositve, zato sta
It sent bad weather. odgovora sprejemljiva.

9. | He got back the cabin with a fire/and a fire and a koca, ogenj, hrana — trije
meal. podatki/koca neposkodovana,

His cabin was unharmed and had a fire and a meal dolgo Zivljenje — dva podatka. Da se
(on the table). je Adaov duh pridruZil Mafumeiri,
The cabin was unharmed, Adao lived for almost a ni relevanten podatek, zato primer:
hundred years (and his spirit joined the Mafumeira). | e lived for almost 100 years and
when he died his spirit joined the
Mafumeira.” ni popoln odgovor.
10. | To plant trees until he dies/his death. Dva podatka.
To plant trees until he dies/his death and to cut
down only one tree per/a/each month.
To plant trees (until he dies/his death) and to cut
down only one tree per/a/each month.
11.| It is important to preserve and respect the forests of | Sprejmejo se vse interpretacije:

the world.

The message is that we should not let greed guide
us.

- da je pomembno spostovati in
ohranjati gozdove in/ali naravo,
- ljudi naj ne vodi pohlep (Ce bos
pohlepen, se bo zgodilo kaj
slabega, in obratno).

Pri tej nalogi se vrednoti le bralno razumevanje, zato upostevamo kot pravilne vse smiselne
odgovore, ¢etudi so zapisani s slovni¢nimi in/ali pravopisnimi napakami, ki ne ovirajo razumevanja.

Stevilo moZnih to¢k: 11. Resitev O je primer, ki je Ze reen.

Popravek: Pravilen zapis v besedilu mora biti 'sapling' in ne 'sampling’.




2. Snapchat

Resitve:
0 1 2 3 4 5 6 7
E H A F C | B J

Stevilo moZnih to¢k: 7. Resitev O je primer, ki je Ze regen.

B. Raba jezika
1. Safe Travel in Bear Countries

Resitve:

Stevilo moznih tock: 8. Resitev 0 je primer, ki je Ze resen.

2. Luka Doncic

Resitve:
0. me 5. | most
1. of 6. | which
2. the 7. | as
3. by 8. | was
4, with 9. | could

6.: 'that' ni pravilna resitev.

Pri vsaki postavki je treba vpisati le po eno besedo. U¢enec prejme tocko za pravilno izbrano in
zapisano resitev. Polovic¢nih tock ni.

Stevilo moznih tock: 9. Resitev 0 je primer, ki je Ze resen.
Pri obeh nalogah z nebesednim odzivom (A 2 in B 1): Ce se je tekmovalec zmotil, mora biti napacna

reditev jasno oznadena (precrtana). Ce sta enako oznaéceni ali vpisani dve resitvi, se ne uposteva
nobena in u€enec dobi pri tisti postavki 0 tock.



C. Pisno sporocanje

Kriteriji z opisniki za vrednotenje in dodatna pojasnila

VSEBINA
Stevilo tock Opisniki

5 Vsebina je v celoti ustrezna*, u¢enec vkljuci in dobro razvije vse zahtevane
iztocnice**. Dolzina*** besedila ne odstopa bistveno od predvidene.

4 Vsebina je ustrezna, ucenec vkljuéi in razvije vse zahtevane iztocnice. Dolzina
besedila ne odstopa bistveno od predvidene.

3 Vsebina je vec¢inoma ustrezna, ucenec vkljuéi in/ali razvije dve od treh zahtevanih
iztoCnic, ali pa so tri nepopolno razvite. DolZina besedila je ustrezna in bistveno ne
odstopa od predvidene.

2 Vsebina je delno ustrezna, u¢enec vkljudi in razvije samo eno zahtevano iztocnico.
Besedilo je bistveno krajse od predvidene dolZine.

1 Vsebina je v glavnem neustrezna, nobena iztoc€nica ni ustrezno razvita. Besedilo je
mocno prekratko.

0 Vsebina je v celoti neustrezna ali besedila ni oz. je prekratko za presojo.

*ustreznost: V pisnem sestavku od tekmovalca pri¢akujemo, da bo v skladu s prvo izto¢nico navedel
in opisal vsaj en primer, kako se spletna podoba oseb(-e) razlikuje od resnicne.

V skladu z drugo izto€nico bo izrazil svoje mnenje in/ali izkusnje o tem, kaj usmerja odlocitve ljudi o
tem, kako podrobno in kako se bodo predstavili na spletu, bodisi realno ali pa v bolj ali manj
neresnicni podobi (zakaj se predstavljajo, kakor se). Poleg 0z. namesto nastevanja pricakujemo
razlago in utemeljitev. V skladu s tretjo izto¢nico bo tekmovalec opisal neposredne ali posredne
izkusnje o tem, kako virtualna podoba vpliva na Zivljenje najstnika.

**jztocCnice: Tekmovalec si lahko sam izbere vrstni red iztocnic, pod pogojem, da je besedilo smiselno
in koherentno (sovisno, dobro povezano). Tekmovalec vkljuci iztocnice, ¢e jih samo omeni (skoraj
prepise iz navodil), a jih ne razsiri. Iztocnice so razvite, ¢e tekmovalec besedilo obogati s SirSim
opisom, razlago, utemeljitvijo ipd. (okvirno vsaj 3 - 4 povedi, odvisno od njihove dolZine in
pricakovane dolzine besedila).

***dolzina: Ce je besedilo dalj$e od predvidenega, a e vedno smiselno in koherentno (t.j. u¢enec ne
dolgovezi, ponavlja ipd.), zaradi tega ne od$tevamo tock. Ce je besedilo krajse od priblizno 70 besed,

ovrednotimo vsebino z 1 tocko.

Ce je vsebina ocenjena z 1 tocko, lahko dobi uéenec pri drugih kriterijih najvec po 1 tocko.




BESEDISCE IN PRAVOPIS

Stevilo tock Opisniki

3 Besedisce je ustrezno in obcasno nadpovprecno bogato. Besedilo je pravopisno
pravilno napisano ali pa vsebuje nekaj pravopisnih napak.

2 Besedisce je ustrezno, a povprecno, ob¢asno s primeri neustrezne rabe. V besedilu je
manjse Stevilo pravopisnih napak.

1 Besedisce je ve¢inoma ustrezno, dokaj osnovno in se ob¢asno ponavlja ali pa je
veckrat neustrezno rabljeno. Pravopisne napake so pogoste.

0 Besedisce je skromno oz. pogosto neustrezno rabljeno, pravopisne napake so zelo

pogoste, zato je razumevanje sestavka lahko zelo otezeno.

vv |

Pri kriteriju 'besedisce’' se vrednoti tudi pravilnost zapisa, ki pa ima manjso tezo kot Sirina oz.
bogastvo in ustrezna raba besedisca.

SLOVNICA
Stevilo tock Opisniki
4 Besedilo vsebuje vec raznolikih slovni¢nih struktur, ki so ve¢inoma pravilno tvorjene
in ustrezno rabljene, prisotnih je le nekaj manjsih napak v rabi in/ali tvorbi’.
3 Besedilo vsebuje ustrezno raznolik, a bolj omejen nabor slovni¢nih struktur.
Prisotni so primeri neustrezne tvorbe in/ali rabe.
2 Besedilo vsebuje ozek nabor slovnic¢nih struktur, prisotnih je precej osnovnih* napak
v rabi in tvorbi.
1 Besedilo vsebuje zelo ozek nabor slovnic¢nih struktur, osnovne napake so pogoste.
Slovnica je zelo slabo tvorjena in/ali rabljena, slovni¢ne napake moc¢no ovirajo
razumevanje sestavka oz. vecina slovni¢nih struktur je napacnih.

Vrednotimo tako oblikoslovno kot skladenjsko ravnino, npr. besedni red, zapletenost povedi:
rabo podredij in priredij itd. Izkazano bogastvo uporabljenih struktur oz. jezikovna zapletenost
(kompleksnost) imajo veéjo tezo kot jezikovna pravilnost (napake).

*manjSa napaka: neustrezno izbrana raba predloga, ob¢asno napacna tvorba, npr. nepravilne
mnozine ipd.

*osnovna napaka: napacna tvorba in/ali neustrezna raba osnovnega slovni¢nega ¢asa, npr. navadni
preteklik ipd. (za 9. razred)

! Tvorba - nadin tvorjenja strukture (npr. 'She has got', ne 'She have got'). Raba (pomenski vidik) - nacin rabe struktur: npr.
navadni preteklik za pretekla dejanja in stanja, ne pa, na primer, sedanjik.




ZGRADBA

Stevilo tock

Opisniki

3

Zgradba/struktura besedila je smiselna (logi¢na), misli so dokaj jasno izrazene in
povezane. Ustrezna Clenitev na odstavke*, dobra vezljivost na ravni povedi,
odstavka in sestavka. Napak v rabi locil skoraj ni.

Zgradba/struktura besedila je vec¢inoma smiselna (logi¢na, povezana), misli so
ob&asno manj jasno izrazene in povezane. Clenitev na odstavke je prisotna, a
ob¢asno manj ustrezna. Dobra vezljivost® na ravni povedi in sestavka. Prisotne so
obcasne napake v rabi locil.

Zgradba/struktura besedila je manj logi¢na in smiselna, misli so vec¢krat nejasno
izraZzene in/ali povezane, besedilo je razvleceno, ali pa vsebinsko in v zgradbi tako
pomanijkljivo, da povzroéa tezave v razumevanju. Clenitve na odstavke ni oz. je
neustrezna. Pomanjkljiva sovisnost in vezljivost na ravni povedi in sestavka.
Pogoste napake v rabi locil.

Misli so nejasno oz. nerazumljivo izraZzene. Slaba (Sibka) sovisnost in vezljivost.

* Ustrezen odstavek vsebuje zaokroZeno misel, ne pri¢akujemo pa strukture odstavka v smislu
tematske povedi in podpore. Odstavki so ustrezno oznaceni z zamikom ali presledkom med vrstami.

Preglednica na koncu naloge C: ¢e ucenec za vsak posamezen kriterij ne dobi najvecjega moznega

Stevila tock, ocenjevalci v stolpec »Utemeljitev« na kratko zapisite, v ¢em tekmovalcevo besedilo
odstopa. Pri tem se nanasajte na kriterije z opisniki.

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje.
Drzavna tekmovalna komisija

2 Vezljivost (kohezija): raba slovni¢nih sredstev (na primer zaimki, dolo¢ni ¢leni, zamenjave, izpusti) in leksikalnih sredstev
(na primer sopomenke, nad- in podpomenke, ponavljanja).




